

富德生命人寿 “庆新中国70华诞”摄影大赛评选结果揭晓

本报综合消息 近日，富德生命人寿历时两个月的“庆新中国70华诞，展生命风采”2019年线上摄影大赛圆满结束。

大赛从35个分赛区中共征集2.5万余幅作品。来自全国各地的摄影爱好者用镜头记录人民幸福生活、用光影展现祖国腾飞巨变。祖国七十华诞，从气势恢宏的阅兵大典到街头巷尾的五星红旗，无数中华儿女用各种各样的方式庆祝。盛世之下，富德生命人寿举办“庆祖国华诞，展生命风采”摄影大赛，以照片的形式抒发爱国情怀，向祖国生日献礼。

国华人寿：

公司联动齐发力

本报综合消息 11月9日，第三届资本市场扶贫高峰论坛在河南省商丘市虞城县成功举办。本次论坛由人民日报社扶贫办、中国银保监会扶贫办、中国证监会扶贫办和河南省扶贫办作为指导单位，人民日报社《国际金融报》和河南省商丘市人民政府共同主办，河南省虞城县人民政府和河南省商丘市扶贫办承办。经过前期专家评审团的严格评审，国华人寿荣获“2019年度最佳精准扶贫奖”殊荣。

近年来，国华人寿潜心公益扶贫，在实际工作中摸索出一条精准扶贫、产业扶贫之路，并在此基础上搭建保险保障服务，坚持“国华公益从心做起”的理念，

自开赛以来，各地参赛热情高涨，曾创下单日上传作品量达2000余幅的记录。入围阶段，富德生命人寿35家分公司推选赛区内最优的两幅作品进入决赛，经由专家评审团的专业点评，角逐出决赛名次。目前获奖名单已经出炉，其中一等奖1人、二等奖2人、三等奖3人、优秀奖5人。

近期，富德生命人寿工作人员将与获奖作者取得联系，大疆航拍仪、华为P30、蓝牙耳机等奖品以及证书将陆续送出。

(褚敬敬)

精准扶贫获佳绩

践行企业社会责任。从阴山莜麦产业扶贫到“老区少年沪上行”教育扶贫；从“雪域童年”公益支教到与听力受限儿童帮扶结对……今年以来，国华人寿总分联动，以多样化的形式推动公益事业可持续发展，为改变贫困地区落后样貌及帮助贫困人群改善生活提供了有力支持。此次，国华人寿从数百家参评企业中脱颖而出，正是对其公益扶贫工作充分肯定。

未来，国华人寿将在进一步发挥保险主业优势，推动金融扶贫、产业扶贫、精准扶贫，助力乡村振兴，向社会交出一份满意的扶贫答卷。

(国华)

买保险，如实告知很重要

自1979年国务院恢复国内保险业务以来，中国的保费收入从1980年的4.6亿元增加到2018年的3.8万亿元，一跃成为世界第二大保险大国。

越来越多的老百姓开始主动咨询、购买保险，因此，了解投保时的如实告知义务是非常必要的，这一环节将直接影响到保单的法律效力。如果在订立合同时，投保人不把投、被保险人的健康风险状况，以及影响保险公司承保的关于投、被保险人的重要事实和因素如实告知，那么保险公司在后续理赔时将有权解除合同、拒绝赔偿、甚至拒绝退回保费。

案例：李女士2017年2月22日投保某保险公司重疾险、医疗险，2017年6月6日被保险人确诊为左乳腺癌，提出理赔申请后，保险公司发现被保人于2017年2月13日门诊彩超报告提示：左侧乳房低回声结节，投保时未告知。经审核，本案拒付，两张保单解约且不退还保费。2018年3月30日客户提起诉讼后，

经法院审理，判决保险公司胜诉。

保险合同是诚信合同，要求投、被保险人在投保时必须按照投保书中约定的告知要求，如实告知相关的询问内容，避免申请理赔时发生不必要的纠纷、带来不必要的损失。

《保险法》第十六条第一款规定：“订立保险合同，保险人就保险标的或者被保险人的有关情况提出询问的，投保人应当如实告知。”第二款规定：“投保人故意或者因重大过失未履行前款规定的如实告知义务，足以影响保险人决定是否同意承保或者提高保险费率的，保险人有权解除合同。”第四款规定：“投保人故意不履行如实告知义务的，保险人对于合同解除前发生的保险事故，不承担赔偿或者给付保险金的责任，并不退还保险费。”

综上，如出现虚假告知情况，严重的将使合同失去法律效力，最终造成投保人和被保险人的经济损失。

(和讯)

办理农行ETC信用卡可享受系列优惠

办理农行ETC信用卡，免费赠送OBU设备一套。凡是农行ETC信用卡客户，注册并登录农行掌上银行，每月可领取ETC通行费月票，自领取之日起享受当月ETC高速通行费六折优惠，最高可优惠30元。月票数量有

限，先到先得。12月31日前，使用农行ETC信用卡还可参与1元洗车、车辆保养、酒店住宿、美食半价等优惠活动。

详请登录农行官网 <http://www.95599.cn/>查询。

新华保险又获三项大奖

本报综合消息 11月8日，由《保险文化》杂志社主办的第十二届中国保险文化与品牌创新论坛在广西举行，会上发布了2019年度中国保险慈善榜，2019中国保险年度排行榜，表彰2019年度保险企业在文化与品牌建设、产品创新等方面的成绩。新华保险揽获三项大奖：公司获“年度最佳寿险公司”奖、入围“中国保险慈善榜”，健康无忧C3系列产品获“最佳产品组合”奖。

2019年，新华保险贯彻落实“稳中求进”的总体要求，积极应对形势变化，总保费规模稳步增长，业务结构与品质整体向好。前三个季度，公司总保费1079.12亿元，同比增长7.9%。公司总资产超过8000亿元，偿付能力保持充裕。

公司积极贯彻党的十九大精

神，勇于承担社会责任，通过新华人寿保险公益基金会实施的“新华保险关爱全国环卫工人大型公益行动”，目前已发展成为面向环卫工人群体，推进速度最快、覆盖城市最广、惠及人数最多、保障额度最高、社会影响最大的公益项目。截至今年10月24日，项目覆盖全国100个城市，惠及各地73万余名环卫工人，捐赠保额超过730亿元人民币。截至10月底，共完成理赔111例，累计赔付1005万元。新华保险在2019年中工作会议提出，公司将朝着建设中国最优秀的以全方位寿险业务为核心的金融服务集团的愿景，实施“资产负债双轮驱动、规模价值全面发展”模式，努力实现高质量发展。

(新华)

把泰康之家打造成 中国老年人的“桃花源”是我们的理想

11月3日，全国智慧医养论坛暨泰康之家·吴园养老新生活启航仪式在苏州成功举行。泰康保险集团创始人、董事长兼CEO陈东升以《把泰康之家打造成中国老年人的桃花源是我们的理想》为主题发表致辞。以下为致辞摘要：

俗话说，上有天堂下有苏杭，今天我们美丽的苏州，又增加了一个了不起的、美丽的名片，就是泰康之家·吴园。苏州博物馆，是贝聿铭给苏州设计的新名片，泰康之家·吴园就是贝聿铭的大弟子莫平设计的。

泰康之家的理想，就是要完善、补充每一个伟大城市的核心功能。我们说一个城市要有最好的幼儿园、小学、中学，甚至大学，但是一个城市光有好的幼儿园、中小学，没有好的高品质的养老社区，那这个城市的配套设施就是不完善的。泰康之家的理想就是让每一个城市变得更美好，让每一个城市变得更完善。所以，我们希望让每一个城市都要增添一个这样新的名片，打造一个属于我们自己的老人之城，打造一个我们这代人讲的共产主义理想的“桃花源”。让为这个城市奋斗了一生、为这个城市作出杰出贡献、为这个城市呕心沥血的这些建设者和贡献者享受美好的“桃花源式”的晚年生活。

《红色娘子军》吴琼花的最早扮演者祝希娟老师已住进吴园，她的先生是位画家，也是位摄影师，他们已经开始享受我们吴园美好的生活环境了。同时，我们都是养老社区的

建设者，居民就是社区的主人。所以，我们一直坚持建设一个居民作主、居民自治，包括有“时间银行”这样一个互助的美好家园。

泰康之家·吴园是我们开业的第五个养老社区了。我们在全国20个城市都选好了地址，每个城市我们都会有这样一个泰康之家的养老社区。我们的长三角布局大家都知道，上海申园已投入运营，今天吴园开业了，明年杭州的大清谷也要开业，宁波的选址已开始动工。我们一定会在长三角最富裕、最富饶的地方把我们的连锁养老社区建立起来，用我们的吴园、申园再来辐射建设我们的网络。

泰康保险集团特别是泰康健投和泰康之家，就是坚定地致力于医养融合，打造一个属于我们老年人的、“桃花源式”的“五位一体”的幸福生活。2008年，我去美国参观一个养老社区，进去半个小时就被彻底征服和震撼了，我永远忘不了那一瞬间的想法：我一定要把这个商业模式带到中国。那种震撼我只有用一句话来描述：“这不就是我们天天讲的共产主义生活吗？这就是我们追求的美好的理想、美好的未来、美好的生活呀！”在中国的文化中，从古到今都在追求一种桃花源的梦想，我们一定要把泰康之家打造成中国老年人的“桃花源”。

再次感谢各位嘉宾的到来，目前已有两百多户老人预订了吴园，30多户已住了进来，祝你们在吴园幸福、愉快！

(泰康)

展示实力和形象的舞台
联系群众和客户的纽带

第319期

金融/保险

周口晚报 15936909988 18639402659

邮箱：zkwbwjc@126.com